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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1561 

Vragen van de leden Nijboer en Recourt (beiden PvdA) aan de Minister van 
Financiën en de Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over de regels met 
betrekking tot de meldplicht van accountants (ingezonden 23 februari 2015). 

Mededeling van Minister Dijsselbloem (Financiën) (ontvangen 13 maart 2015) 

Vraag 1
Kent u het bericht «Tuchtrechter beperkt beroepsgeheim accountants»1 en 
kent u de in dat bericht genoemde uitspraak van de Accountantskamer? 

Vraag 2
Is het waar dat het gevolg van de genoemde uitspraak inderdaad is dat de 
geheimhoudingsplicht van accountants in het geval van een vermoeden van 
een omvangrijke (fiscale) fraude ingeperkt wordt? Zo ja, op welke wijze? 
Wanneer is er nu sprake van een meldplicht en in welke mate is die 
meldplicht verruimd door de uitspraak? Zo nee, hoe duidt u die uitspraak 
dan? 

Vraag 3
Deelt u de mening van de auteur van het bericht dat de genoemde uitspraak 
tegenstrijdig is met eerdere uitspraken van de Accountantskamer en de uitleg 
van de Raad van Beroep voor belastingadviseurs? Zo ja, waarin zit die 
tegenstrijdigheid? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Hoe verhoudt enerzijds de geheimhoudingsverplichting die accountants in 
hun Verordening Gedragscode hebben vastgelegd tot anderzijds de meld-
plicht op grond van de Wet ter voorkoming van witwassen en financieren van 
terrorisme (Wwft) en de genoemde uitspraak? Is er sprake van onduidelijk-
heid of zelfs tegenstrijdigheid en kan dit in de praktijk van het melden van 
fraude tot problemen leiden? Zo ja, waar bestaat die uit? Zo nee, waarom 
niet? 

1 Financieele Dagblad, 19 februari 2015, p.10
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Vraag 5
Acht u het wenselijk om door middel van wet- of regelgeving helderheid te 
creëren over wanneer een accountant een meldplicht heeft aan de Belasting-
dienst of andere instanties? Zo ja, op welke termijn gaat u dit doen en op 
welke wijze? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Naar aanleiding van schriftelijke vragen van de leden Nijboer en Recourt 
(beiden PvdA) over de regels met betrekking tot de meldplicht van accoun-
tants (2015Z03031; ingezonden op 23 februari 2015) deel ik u mee dat het niet 
mogelijk is deze vragen binnen de gestelde termijn te beantwoorden. De 
oorzaak hiervan is dat voor een zorgvuldige beantwoording en nadere 
afstemming met derden, waaronder de AFM, meer tijd nodig is.
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